
ESTADO DE SERGIPE 

. — PODERLEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da (1%) Primeira Sessão Ordinária da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (19/02/2021) às 19h30m, reuniram- 

se na Câmara de vereadores do município de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1º 

Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, 0 2° Secretario Fabiano Batista dos Santos, e os vereadores 

Cosme Rochão da Conceigdo, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas e 

Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador José Allysson Bispo dos Santos. Havendo quórum legal, o 

senhor presidente declarou aberta a presente sessdo. EXPEDIENTE- O senhor presidente saudou a todos 

e concedeu a palavra ao 1° (primeiro) Secretdrio para que 0 mesmo fizesse a leitura das matérias a serem 

apresentadas e a inscrigdo dos senhores vereadores: Moção de Pesar nº 001/2021 que “Externa Pesar pelo 

falecimento da Sra. Josefina Martins dos Santos”. Não havendo oradores, o presidente passou para a Ordem 

do Dia. ORDEM DO DIA- Em primeira e única votação: Moção de Pesar nº 001/2021- Aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAC "AQ PESSOAL- O Presidente passou a palavra para 

o Prefeito Charles Wagner, o qual, desejou um bom trabalho a todos durante a nova legislatura, ressaltando 

a importancia do trabalho em conjunto entre os poderes Legislativos e Executivo deste municipio. Falou 

das dificuldades encontradas no inicio de sua gestdo e as solugdes e agdes que estão sendo desenvolvidas a 

fim de melhorar a situação. O vice-Prefeito José Augusto salientou as dificuldades encontradas pela nova 

gestão, principalmente em relagdo as condigdes dos transportes, € comentou sobre os esforgos que o poder 

executivo vem fazendo para o bem da população. O vereador Cosme Rochão saudou a todos os presentes, 

citou a questão do problema com a DESO e a necessidade de uma reunião com o diretor do órgão. O mesmo 

explanou sobre a iminente implantação de pogos artesianos nos povoados Lagoas e Espinheiro. O vereador 

Edson Gil também cumprimentou os presentes, falou sobre a denuncia feita contra a DESO, e o que a 

Administragiio conseguiu para amenizar a situagdo, como também dos problemas encontrados na Secretaria 

de Transportes do municipio. Elson Fernande, agradeceu aos eleitores que o elegeram para o seu segundo 

mandato, falou dos problemas encontrados nos transportes da prefeitura e a importancia de uma reunido 

com os motoristas em relação aos cuidados e responsabilidades com os veiculos. Heraldo Chagas reafirmou 

a importancia de realizar um trabalho alinhado com o poder executivo, falou sobre a questão da DESO, 

pediu atengdo do Executivo ao Conj. Josefa Vilma e parabenizou a gestdo e especificamente a Secretaria 

Municipal de Satde. Klebson saudou a todos, externou votos ao prefeito e Vice, discutiu sobre gestão, falou 

sobre parte da população carente do municipio, indicando verbalmente sobre a assisténcia que deve ser 

dada aos menos favorecidos, além da importancia da autonomia dos Secretirios, ¢ em seguida fez 

agradecimentos ao Secretario de Saúde e pela moção da pessoa homenageada. Por fim, o Presidente em 

uso da palavra, agradeceu a presenga dos convidados, e realizou um requerimento verbal externando dois 

pedidos: atenção a questão da 4gua no municipio, em especial o Assentamento Vaza Barris e Conjuntos 25 

de Novembro, Albano Franco (Jatoba) e Josefa Vilma, além da solicitagio de duas caixas d’agua para o 

Assentamento Vaza Barris e Conjunto Josefa Vilma. Não havendo mais oradores, o presidente declarou 

encerrada a presente Sessão marcando outra para logo em seguida. Sala das Sessdes, Câmara Municipal de 

Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 19 de fevereiro de 2021. 
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